



Denver Public Schools

खाद्य र पोषण सेवाहरू
टेल 720-423-5600
फ्याक्स 720-423-5629
www.dpsk12.org



बुवा-आमा/अभिभावकहरू: यो महत्वपूर्ण जानकारी हो कृपया पढ्नुहोस्

तपाईंको बच्चालाई शिक्षा दिनको लागि विद्यालयले प्राप्त गर्न कोषलाई अधिक बनाउनको लागि, तपाईंले खाना लाभहरूको लागि निवेदन पूर्ण गर्न **अति** आवश्यक छ र त्यसलाई तपाईंको बच्चाको विद्यालय क्याफेटेरिया वा 2320 W. 4th Avenue, Denver, CO 80223 मा सकेसम्म चाँडो पेश गर्न आवश्यक छ।

यदि विद्यार्थीहरूले विद्यालयका खाना नखाएता पनि, तपाईंको विद्यालयले **खाना लाभहरूको लागि योग्य** विद्यार्थीहरूका कोषबाट धेरै प्राप्त गर्दछ। योग्य मात्र भएर पनि, तपाईंको विद्यालयले शैक्षिक आवश्यकताहरूको लागि मुद्रा प्राप्त गर्दछ; थप रूपमा, तपाईंले निःशुल्क वा कम गरिएका खानाहरूको लागि योग्यता सम्बन्धि तपाईंले अन्य लाभहरू प्राप्त गर्ने कार्यक्रमहरू पनि छन्, जस्तै: **किताब शुल्क वेभियर, स्कलर्सिपहरू, कम गरिएका गर्मी मौसम मनोरञ्जनात्मक केन्द्र शुल्कहरू, कम गरिएका पुष्ट शुल्कहरू, ACT परीक्षण शुल्कहरू, कम गरिएका बस शुल्कहरू र सूची अझै लामो छ।** यी कार्यक्रमहरूलाई विद्यालय देखि विद्यालयमा प्रस्तावित गरिन्छन्; थप कार्यक्रम विवरणहरूको लागि कृपया तपाईंको बच्चाको विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

खाना निवेदनलाई प्रक्रिया गरे पछि, हामी तपाईंलाई निःशुल्क, कम गरिएको वा पूर्ण भुक्तानी खानाको लागि तपाईंको बच्चाको स्थितिलाई कागजात गर्ने एक सूचना पत्र पठाउनेछौं। **कृपया यस पत्रलाई राख्नुहोस्** र खाना लाभहरूको लागि निवेदनमा भएको जानकारीलाई गोप्य राखिएको भएता पनि, तपाईंले आफ्नो बच्चालाई अन्य उपलब्ध लाभहरूको लागि योग्य बनाउन सूचना पत्रलाई प्रयोग गर्न सक्नुहुनेछ।

कृपया ध्यानमा राख्नुहोस् – विद्यालयको प्रथम 30 सञ्चालन दिनसम्म विद्यार्थीहरूको स्थितिमा अघिल्लो वर्षकै रहनेछ। यदि पूरा गरिएको निवेदनलाई 30 दिन भित्र प्राप्त र प्रक्रिया गरिएन भने, निवेदन प्राप्त नभएसम्म र नयाँ स्थिति नठ्याइएसम्म, उनीहरूले पूर्ण भुक्तानी गर्नुपर्नेछ।

शुल्क नीति: कक्षा ECE देखि कक्षा 5 सम्मका कुनै पनि विद्यार्थी, जसले आफ्नो पैसा बिसन्छ वा हराउँछ, उसलाई/उनीलाई \$5.55 सम्म शुल्क लाग्न सक्छ। सीमा पुग्नु अघि, बुवा-आमा/अभिभावकलाई सूचना गर्नको लागि विद्यार्थीलाई एक लिखित सूचना दिइनेछ। यदि आगामी विद्यालय दिनमा शुल्क भुक्तानी प्राप्त गरिएन भने, एक वैकल्पिक खाना सेवा गरिनेछ। यदि 2 दिनसम्म पनि शुल्क भुक्तानी गरिएको छैन भने, खानाको साटोमा एक पोषण मूलक खाजा सेवा गरिनेछ। सबै परिस्थितिहरूमा, शुल्कहरूलाई फिर्ता भुक्तानी गर्न **अनिवार्य** छ। **कृपया सम्झनुहोस् कि तपाईंको खाना निवेदनलाई हाम्रो केन्द्रिय कार्यालयमा पूर्ण र प्रक्रिया नगरेसम्म सबै खाना शुल्कहरूको लागि तपाईं जिम्मेवार हुनुहुन्छ।**

तकक्षा 6 र माथिका विद्यार्थीहरूको लागि कुनै पनि शुल्कहरू त्यहाँ अनुमति गरिएको **छैन**। कृपया विद्यालयको प्रथम दिनमा क्याफेटेरियाको लागि आफ्नो बच्चा/हरूसँग मुद्रा पठाउनुहोस् किनभने हामी कुनै पनि बच्चा भोको रहेको हेर्न चाहँदैनौं। शुल्कहरू तल हेर्नुहोस्।

विद्यार्थी वा बुवा-आमा/अभिभावकहरूलाई खानाको लागि पूर्वभुक्तानी गर्न प्रोत्साहित गर्दछौं। विद्यार्थीको खानाको मुद्रा बिसने, हराउने, वा चोरी हुने जोखिमलाई कम गर्नको लागि विद्यालय क्याफेटेरिया वा myschoolbucks.com मा अन-लाइन, विद्यार्थीको व्यक्तिगत खातामा कुनै पनि मात्रामा मुद्रा हाल्न सकिन्छ। विद्यार्थीहरूलाई लाइनमा जाँदा जाँदै भुक्तानी गर्ने विकल्प भएता पनि, पूर्व भुक्तानीले कारोबारको गति वृद्धि गर्दछ, जसले गर्दा लाइन छिटो सर्दछ र खाना खानको लागि थप समयको प्रबन्ध मिल्नेछ। भुक्तानी स्थिति (निःशुल्क, कम गरिएको, वा पूर्ण भुक्तानी) लाई ध्यानमा नराखि, सबै विद्यार्थीहरूसँग व्यक्तिगत खाताहरू हुँदछ।

एक भोको बच्चाले पढ्न सक्दैन

यदि तपाईंले खाना लाभहरूको लागि निवेदन पूर्ण नगर्न छनोट गर्नुभयो वा यदि तपाईंले कम गरिएको खाना शुल्कको लागि योग्य हुनुभएन भने, 2016-2017 विद्यालय वर्षका लागि शुल्कहरू निम्नानुसार छन्।

बिहानको खाजा शुल्कहरू

प्रारम्भिक	विद्यालयहरूमा सहभागी हुनमा शुल्क लाग्दैन
विद्यालयहरूमा सहभागी	हुनमा माध्यामिक विद्यालयलाई शुल्क लाग्दैन
उच्च माध्यामिक विद्यालय	विद्यालयहरूमा सहभागी हुनमा शुल्क लाग्दैन

दिउँसोको खाजा

प्रारम्भिक	शुल्कहरू कक्षा
प्रारम्भिक	ECE – 5 \$1.85
माध्यामिक विद्यालय	6 – 8 \$2.10
उच्च माध्यामिक विद्यालय	9 – 12 \$2.60

सबै कक्षाहरूको लागि कम गरिएका-शुल्क दिउँसोको खाजाहरू .40¢ छन्

धन्यवाद,

टेरेजा हाफनर, कार्यकारी निर्देशक, उद्योग प्रबन्धक